

Imagen Salvador del Mundo llevada a S. Ana

(Santa Ana). Con una solemnidad y alegría muy superior a la de años anteriores, finalizaron ayer en la tarde las Fiestas Patronales en honor a Nuestra Señora Santa Ana, que se iniciaron el 17 del mes en curso.

En el aspecto religioso, el acto que contribuyó a dar mayor realce, fue la visita que por primera vez realizó este año a la Ciudad Heroica, la venerada imagen del Patrono de la República, el Divino Salvador del Mundo,

que fue trasladada de San Salvador a Santa Ana en un helicóptero de la Fuerza Armada, hasta la entrada de la ciudad por la nueva autopista, donde le esperaba una vistosa carroza en la que fue colocada la imagen y llevada en hombros hacia la Catedral santaneca, acompañada de millares de fieles que le vitoreaban como "Príncipe de Paz".

La imagen descendió de la nave aérea el domingo 25 a eso de las nueve de la mañana, siendo esperada por las autoridades eclesásticas de la ciudad, bandas musicales, orquestas y miles de santanecos y peregrinos, que la acompañaron a la Catedral entonando cánticos de júbilo, en una demostración de fervor religioso nunca antes visto en Santa Ana. En medio de los cánticos se escuchaban también plegarias de los fieles, pidiendo al Patrono de la Nación por la paz de la República que lleva su nombre, todo en el más completo orden. Hubo quemas de pólvora, dándole la bienvenida al Divino Salvador, como una demostración de alegría del pueblo santaneco de tenerlo co-



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

CORONACION. La señorita Ana María de los Angeles García, fue coronada reina de las Fiestas Julias del Barrio Santa Anita, de esta capital. El Sr. Jorge Mauricio Zamora, corona a la reina, en representación del director de PRIDECO.

Estrecha vigilancia del Ejército en carreteras

Continuos registros y vigilancia de áreas interurbanas, mantienen miembros de los cuerpos militares, principalmente en carreteras y poblaciones circundantes al sector metropolitano.

En el último fin de semana transcurrido, efectivos militares han realizado registros en las inmediaciones de San Salvador, Cuscatancingo, Ciudad Delgado, etc.

También ha estado estrictamente vigilada la

Carretera Troncal del Norte; se supo que varias unidades blindadas del ejército, fueron transportadas el fin de semana a las inmediaciones del kilómetro 17, en la carretera que conduce a Guazapa. También fueron estacionados dos camiones con efectivos del Ejército, en la bifurcación que conduce hacia Tonacatepeque, y otra unidad blindada más, con su respectivo contingente militar, en San José Las Flores, que

Pasa a la página 48

Un muerto dejó ayer tiroteo en Mejicanos

Saldo de por lo menos un muerto, dejó una intensa balacera que se registró ayer de 4 de la mañana en adelante en Mejicanos, entre miembros de la Defensa Civil de esa localidad, y un grupo de subversivos fuertemente armados, informaron las autoridades.

El tiroteo fue tremendo, de acuerdo a los datos, y aunque no se estableció qué era lo que pretendían los extremistas, se cree que era realizar actos terroristas contra la población civil y ataque a los locales que ocupan los cuerpos de seguridad de esa población. Al notar que se desplazaban en forma sospechosa por varios lugares, los integrantes de la Defensa Civil trataron primero de obligarlos a que depusieran su actitud, pero

como respuesta a su conminación verbal, recibieron disparos de toda clase de armas.

A partir de ese momento y casi en forma simultánea, se escucharon nutridos tiroteos por varios puntos de esa ciudad. Al ser restablecido el orden, después de ser puestos en fuga los extremistas, cerca del punto de camionetas de

Pasa a la página 48

Tembor grado 5.4 en Escala Richter se registró ayer

A 42 kilómetro al Sureste de San Salvador, fue localizado el epicentro del temblor que ayer a las 4 y 35 minutos de la madrugada, sacudió la capital y otros sectores de la República. De acuerdo con el informe de las autoridades de la Defensa Civil, el

Pasa a la página 52



ENSAYAN. Los integrantes del conjunto de baile "Music Fashion Show", ensayan los números para el homenaje en el "Día del Periodista". También para una función benéfica en favor de las Aldeas SOS.

Roban el ganado los terroristas

Grupos terroristas vestidos de verde olivo, están terminando con el ganado y haciendas de la Zona Oriental. Se indicó que en las últimas 24 horas han robado en el cantón Las Marías, jurisdicción de Sociedad, departamento de Morazán y en la finca El Recreo y en la hacienda La Carrera, jurisdicción de Usulután.

Según han detectado las autoridades militares, el ganado robado en la finca Las Marías, ha sido trasladado a un campamento terrorista ubicado en el cantón Varilla Negra, en jurisdicción de Corinto, del departamento de Morazán.

De ese lugar, los extremistas se llevaron 85 cabezas de ganado, según han declarado los encargados de la citada propiedad a las autoridades militares que investigan el hecho.

Otro robo perpetrado en la finca El Recreo, consistió en la desaparición de materiales de trabajo, lazos, herramientas, tres caballos, dinero, alimentos, viveres, etc.

La finca El Recreo, está contigua a la hacienda La Carrera, la cual está intervenida por el Instituto Salvadoreño de

Pasa a la página 48

Pueblo aporta ideas a nueva Constitución

Han concluido las intervenciones de ciudadanos y personas representativas de organizaciones cívicas y profesionales, en cuanto a ilustrar a la Comisión Redactora de la nueva Constitución sobre el Título I, El Estado y su Forma de Gobierno.

Explicaron diputados miembros de la Comisión, que hoy únicamente queda a la Comisión tomar en cuenta esas intervenciones, para la discusión y redacción del capítulo

mencionado.

Esta misma semana, especificó el presidente de la Comisión, Dr. Rafael Morán Castaneda, se comenzará a trabajar en el Título II, que se refiere a los salvadoreños y los extranjeros. El miércoles, jueves y viernes, afirmó, la Comisión oír a los primeros ciudadanos que opinarán con respecto a la calidad de ciudadanía que nos corresponde, y que podrían quedar sentadas

Pasa a la página 52

ARENA pide reformas a la Ley de Bancos

Reforma de la Ley de Instituciones de Crédito y Organizaciones Auxiliares, ha pedido la representación de ARENA en la Asamblea Constituyente.

Exponen que así como se usa en estos momentos dicha ley, da lugar a que los bancos e instituciones crediticias, abusen del ciudadano en cuanto a que prácticamente le imponen quién debe cartularle en una transacción con los bancos e instituciones de crédito.

Se explicó que la enmienda trata de que ningún banco ni ninguna otra Asociación de Ahorro y Crédito, le imponga quién debe escriturarle a la hora de concederle el crédito. Con dicha enmienda, afirmaron diputados de la Asamblea Constituyente, el cliente o favorecido con el crédito escogerá quién deberá hacerle la escritura, siempre que esté dentro de lo legal o correcto.

De aprobarse la enmienda **Pasa a la página 50**



KIOSKOS. La Srita. Berta del Carmen Molina Rendeños, fue electa reina de los kioskos capitalinos. Será coronada el 3 de agosto por el alcalde.

Integan comité pro-templo de Villa de Apaneca

Comités pro-reconstrucción del templo de la villa de Apaneca, han sido integrados y piden la colaboración de los apanequenses residentes en la capital, para que se identifiquen con esta causa.

A raíz del sismo del 19 de junio del presente año, el mencionado templo sufrió varios daños de consideración y en consecuencia, no puede ser utilizado para las ceremonias religiosas.

Recientemente, el señor presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, se presentó a constatar los daños y prometió girar las instrucciones del caso para que se efectúen las repa-

Pasa a la página 50



NO FUE OPERADO. El joven René Rovelo Fortillo (centro), no pudo ser operado en Barcelona, España, porque a juicio de los especialistas todavía no le han sanado del todo las lesiones del ojo que se le trata de salvar. Este joven sufrió un grave accidente

automovilístico y casi ha perdido la visión. De izquierda a derecha: señores Antonio Escamilla, Silvia Portillo de Rovelo, René Rovelo Fortillo, Oscar Rovelo y Ricardo Rivera Espinal.